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Vastgesteld 25 januari 2017 
Vergadering WPHZL 
Notulen                           7 december 2016            20.00 uur           Buurtplein Zuid 
 

Vergadering belegd 
door 

Wijkplatform HZL 

Type vergadering vijftiende vergadering 7 december 2016 
Organisator Wijkplatform Hoogzandveld, Zandveld & Lekboulevard 
Voorzitter Aad Koedijk 
Notulist Joke Koedijk 
Aan/afwezigen Zie bijlage 1 

 
 
 
 
Agenda 
1.   Opening en welkom door de voorzitter 
2.   Politierapportage over de wijken (Marleen van Velzen b/a Yolanda van Elteren) 
3.   Mededelingen voorzitter 
4.   Notulen vergadering 12 oktober 2016 + actiepunten 
5.   Beheer en projecten in HZL (Aad b/a Micha Giltay)) 
6.   Afvalinzamelingsplan gemeente 2017 - 2020 (Aad) 
7.   Lopende zaken wijkcoördinator HZL (Aad Koedijk b/a Els Reinking) 
8.   Aanwezigheid WPHZL op 17 december 2016 (kerstmarkt) en 20 mei 2017 (Lentekriebels) 
9.   Groengroep (Theo Kleijer) 
10. Voorbereiding kerstmarkt 17 december 2016 (Arie den Oudsten) 
11. Voorbereiding Lentekriebels 20 mei 2017 (Aad Koedijk, interim werkgroeptrekker) 
12. Kinderspeelplaatsen (Bart van Roosmaelen / Hilbert Hamberg) 
13. Toegankelijkheid Buurt- en Zorgplein Zuid (Aad Koedijk b/a Hans Adriani) 
14. Rondvraag 
15. Sluiting 
 
 
 
 
1.Opening en welkom door de voorzitter 

• Aad heet nieuw lid van WPHZL Theo Kleijer van harte welkom. Beide heren hebben 
recent uitvoerig met elkaar gesproken over de toegevoegde waarde van Theo voor 
WPHZL. Theo zal straks bij agendapunt 9 over de Groengroep wat vertellen over zijn 
visie op het groen in HZL. 

• Pas geleden kwam Aad dhr. Klomp tegen, die voornemens was de vergadering bij te 
wonen. Dhr. Klomp is echter niet present. 

• Zoals bekend, is deze vergadering vanwege wateroverlast in Buurtplein Zuid, van 30 
november naar vandaag verplaatst. Dat kwam niet iedereen agenda-technisch uit. Voor 
vanavond hebben zich afgemeld: Chris Bouws, Hans Adriani, Els Reinking, Micha 
Giltay, Pieter Kwantes en Yolanda van Elteren. 

• De agenda is te elfder ure nog aangepast vanwege enkele ontwikkelingen. Zo wordt 
agendapunt 10, voorbereidingen kerstmarkt naar voren geschoven omdat Arie, trekker 
van de kerstmarkt, eerder weg moet. Zie hiervoor pagina 5. 
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2. Politierapportage over de wijken in de periode 12 oktober t/m 6 december 2016 
Marleen van Velzen stelt zich voor nu zij, speciaal op haar vrije avond en dus zonder uniform, is 
aangeschoven. Aad en Joke hebben eerder de rapportage over HZL ontvangen, die in deze 
notulen verwerkt zijn. Yolanda van Elteren is verhinderd en daarom bespreekt Marleen de gang 
van zaken in alle drie de wijken met ons. 
 
De rapportages: 

Wat en waar Hoogzandveld Zandveld Lekboulevard 
Inbraak woning 0 2 0 
Inbraak schuur/kelderbox 0 0 0 
Auto inbraak/vernielingen 17 3 7 
Diefstal auto 1 1 0 
Diefstal kentekenplaten 0 0 1 
Diefstal fiets 2 0 0 
Diefstal motorscooter 0 0 0 
Diefstal snorfiets 0 0 0 
Overlast jeugd 2 0 0 

 
Bijzonderheden Hoogzandveld 
Marleen meldde dat de fietsdiefstallen plaatsvonden op de Ratelaar en in de Lupinestraat. 
De overlast jeugd speelde zich af bij Buurtplein Zuid en WC Hoogzandveld. Op de Geindijk 
heeft een melder jongeren aangesproken op hun gedrag. 
Wat de auto-inbraken betreft ging het een paar keer om pogingen tot inbraak, waardoor de 
autobezitters ellende hadden van ingeslagen ruiten. Twaalf keer werd een airbag uit een auto 
gestolen en soms werd daarbij ook het stuur meegenomen en andere voorhanden zaken als 
zonnebrillen, een gril, een Seat-embleem. Twee maal ging het de dieven om een 
navigatiesysteem en één maal werden gereedschappen uit een auto gestolen. 
Inbraken en vernielingen aan auto’s vonden plaats in de volgende straten: 

• Vogelwikke (3x) 
• Ratelaar (2x) 
• Klaproosstraat 
• Lavendelhof 
• Ridderspoor 
• Ereprijs (2x) 
• Stokroos 
• Weegbree (2x) 
• Waterlelie 
• Heggerank 
• Henri Dunantlaan 
• Herdertasje. 

Op de Resedahof werd een Renault personenauto gestolen. 
 
 
Bijzonderheden Zandveld 
Bij een woninginbraak aan de Handelskade werden sieraden en geld ontvreemd en in de 
Iepstraat werd na een woninginbraak de personenauto meegenomen. 
Wat de auto-inbraken betreft ging het één maal om een ingeslagen ruit, één maal betrof het 
diefstal van een airbag én een usb-stick en tijdens een andere inbraak is het navigatiesysteem 
weggenomen. 
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Dit gebeurde in de volgende straten: 
• Acaciastraat 
• Eikstraat (poging) 
• Lijsterbesstraat. 

 
 
Bijzonderheden Lekboulevard 
Yolanda heeft gerapporteerd dat de auto-inbraken/-vernielingen veelal in de late uren of ’s 
nachts plaatsvonden en dat er vanuit het wijkteam extra wordt gesurveilleerd. Verder 
waarschuwt de gemeente preventief middels de bekende bebording. 
In Lekboulevard werd twee keer een airbag buitgemaakt, waarvan één keer mét stuur. 
Overige zaken die werden ontvreemd uit of van auto’s: een koplamp, (zonne)brillen, een 
paspoort, 4 velgen en een tas. Eén keer ging het om een poging tot diefstal, waarbij de politie 
de daders niet meer aantrof. De buitgemaakte kentekenplaat kwam van een brommer op de 
Middelmonde. 
Inbraken en vernielingen aan auto’s vonden plaats in de volgende straten: 

• Getijdemonde (3x) 
• Middelmonde 
• Nijenmonde (3x) 

 
 
Marleen vertelt dat in Hoogzandveld een zeer onrustig beeld te zien is, vanwege de vele auto-
inbraken, wel 17 stuks. Dat beeld ziet de politie overigens wel vaker. De dieven schijnen 
momenteel een lichte voorkeur te hebben voor de merken Seat en Peugeot, die op bestelling 
worden ontdaan van airbags en navigatiesystemen. 
De politie dacht een bepaald patroon te zien en heeft daar de dienst op afgestemd in 
Hoogzandveld. Helaas was het die nacht raak buiten HZL. Preventief optreden door de politie is 
dus lastig in te plannen. Marleen en Yolanda zijn met hun projectleider in overleg hoe dit aan te 
pakken. Het gaat hier echter om georganiseerde bendes die zich moeilijk laten pakken. 
Opvallend is dat de dieven een voorkeur hebben voor wijken die dicht bij de snelweg liggen. 
Aad noemt nog de reacties via Nextdoor n.a.v. auto-inbraken, omdat de politie zou hebben 
gereageerd “daar doen we niets mee”. Marleen legt uit dat in sommige gevallen verder 
rechercheren zinloos is. 
 
Op het gebied van woninginbraken is het momenteel rustig in HZL. Daarentegen zijn in de wijk 
Doorslag recent 12 woninginbraken gepleegd. Het is niet ondenkbaar dat de diefstallen 
verplaatst worden richting HZL. Alertheid blijft dus ook op dat gebied geboden. 
 
Verder kwamen er bij WPHZL klachten van bewoners binnen inzake honden uitlaten in 
natuurgebied Bossenwaard. Arie legt uit dat het hierbij niet om het hondenrenveld gaat, maar 
daarbuiten. Op het verbodsbord bij het hek staat expliciet dat je daar met de hond mag lopen, 
mits aangelijnd. Zowel Arie als Jan constateren regelmatig dat daar toch grote honden los 
lopen. Het gebied is van Rijkswaterstaat. RWS houdt zich echter niet bezig met handhaving en 
stuurt klachten door naar de politie en de gemeente Nieuwegein. 
Marleen geeft het probleem door aan Yolanda en Aad kan een terugkoppeling verwachten. 
Conny meldt dat er geen hondenpoepbakken staan. 
 
Aad meldt dat tijdens een bijeenkomst over bomen rond het Lotusplantsoen geklaagd is over 
overlast door jongeren bij de jongerenontmoetingsplaats (JOP) en vraagt Marleen of zij daar 
iets vanaf weet. Marleen zegt dat er geen meldingen bij de politie zijn binnengekomen, maar dat 
zij weet dat kerk De Rank wel last heeft. De politie heeft hierover afspraken gemaakt met 
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vertegenwoordigers van De Rank. Ook vertelt Marleen dat de JOP onder de verkeerde graffiti 
zit, die afgeeft aan kleding. De JOP is daardoor momenteel onbruikbaar en de dader ligt op het 
kerkhof. De jongeren zelf en Jongerenwerk zullen de JOP volgende week schoonmaken. 
 
 
 
3. Mededelingen voorzitter 

1. Helaas zijn onze partners van de gemeente vanavond allen afwezig. Aad heeft wel 
met Els vooraf gesproken over bepaalde onderwerpen die hij later zal benoemen. 

2. Joyce is van 1 december tot 1 maart fulltime aan de slag. Zij kan overdag weinig 
regelen voor Lentekriebels. Daarom is Aad tot 1 maart de trekker van Lentekriebels. 

3. Er is weinig voortgang te bespeuren bij de Werkgroep Verkeer Lekboulevard. De 
analyses en het uitzoekwerk door gemeente waren wel vruchtbaar, maar e.e.a. gaat 
traag. 
In een telefoongesprek van Els en Aad met RWS bleek, dat offertes zijn aangevraagd 
voor een hek van 1,5 meter hoog dat komt te staan vanaf de Bakenmonde tot het 
viaduct van de A2. Het goede nieuws is, dat de aanvraag voor offertes betekent dat er 
dus geld beschikbaar wordt gesteld voor de uitvoering van het plan van het hek, waarin 
voorzien zal worden in een voetgangersdoorgang van de carpoolstrook naar de 
Bossenwaard. 
Er staan al losse fietsenrekken die nog op een vaste plek moeten worden geplaatst. 
De uitgeschreven prijsvraag voor een ludiek bord in het kader van de verkeersveiligheid 
wordt weer vermeld in het komende Wijknieuws. 

4. De tijdens de vorige vergadering door wethouder Adriani aangekondigde mogelijke 
korting op ons wijkbudget is voorlopig van de baan. Aad vreest dat korten op ons 
wijkbudget een dreiging is die zal weerkeren. 
Conny zegt dat inmiddels in Hoogzandveld door Mitros een buurtcoach is aangesteld 
om problemen te kunnen aanpakken en dat daar een buurtbudget voor is. 

5. Wijknieuws december 2016 valt een dezer dagen op de mat bij de 2900 huishoudens 
in onze wijken. Omdat de kerstmarkt hierin genoemd wordt, heeft Arie bewust gewacht 
met de verspreiding tot na Sinterklaas. 

6. Het speelplein aan de Benedenmonde is officieel geopend door wethouder Martijn 
Stekelenburg, die een korte toespraak hield en de aftrap deed. 

7. De bewonersavond inzake woningbehoefte is goed verlopen. De nadruk lag daarbij 
op creatief denken over locaties waar woningbouw mogelijk zou kunnen zijn. 

8. In Hoogzandveld was vorige maand een bewonersavond over het bomenplan 
Lotusplantsoen. Theo, Conny, Aad en Joke waren daarbij. De opzet van de 
organisatie was aan het begin van de avond goed; de insteek leek duidelijk. Het vervolg 
van de avond verliep echter zeer rommelig. 
Theo legt uit: in een tijdspanne van 2 jaar is er veel gebeurd. Door faillissementen 
moesten nieuwe aannemers gezocht worden en soms ook nieuwe bewoners. Theo 
heeft aan Kiek Zwetsloot doorgegeven wat niet klopt aan de tekening. Het gaat daarbij 
vooral om de plaatsen, de namen en de staat van de bomen. Ook heeft Theo feedback 
gegeven over het proces van de avond. 
Er waren zowel huidige als toekomstige bewoners. Om die reden benutte Aad de 
microfoon om reclame te maken voor het wijkplatform. 

9. Betreffende het experiment Afvalbakken Hoogzandveld en Lekboulevard is een 
motie ingediend om per direct te stoppen. Aad heeft inmiddels een mail ontvangen 
waarin staat dat de verwijderde bakken vanaf januari zullen worden terug geplaatst. 
Conny vindt dat afvalbakken en hondenpoepbakken soms op onlogische plaatsen 
staan. 
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10. Men is begonnen met de plaatsing van geluidsschermen aan de  
’s-Gravenhoutseweg en Zandveldseweg. Het werk moet ruim voor de bouwvak van 
2017 klaar zijn. 
Achter Ridderspoor is geen scherm geplaatst en dat vinden we triest voor de bewoners. 
Theo zegt hierover: je hebt ecologisch beheer en ecologisch onderhoud. 
Conny stelt voor Herman Westland eens uit te nodigen om hierover te sparren en 
Hoogzandveld aan te wijzen als “betere buurt”. Er ontstaat spontaan een werkgroep, 
bestaande uit Theo, Conny en Hilbert, die zich hiermee bezig gaat houden. 

11. Aad, Conny en Els hebben voorafgaand aan deze vergadering gesproken met 3 
jongeren (2 uit Zandveld en 1 uit Doorslag). De jongeren hebben een plan voor de 
ontwikkeling van een compleet en professioneel Skatepark (dus meer dan een 
halfpipe). In onze volgende vergadering komen de jongeren e.e.a. toelichten. 

 
 
 
Zoals eerder vanavond aangekondigd door Aad kan Arie, trekker van de kerstmarkt, niet de 
gehele avond blijven. Daarom wordt agendapunt 10 naar voren gehaald. 
 
 
 
10. Kerstmarkt 
Arie meldt wat er zoal geregeld is door het wijkplatform: 

• een levende kerststal (arriveert om 10.00 uur) 
• een draaiorgel (start 09.30 uur) 
• koor RefreshSing 
• chocolademelk en glühwein aan de kraam van WPHZL. 

De plaats van onze kraam is nog niet bepaald, wellicht vooraan bij de kapper. 
Annie Gruters verzorgt voor ons de warme dranken en de presentjes voor de bezoekers, die 
zowel bij de Kwalitaria als bij onze kraam als cadeau zullen worden aangeboden namens de 
winkeliersvereniging én het wijkplatform. De kaartjes behorend bij het presentje zijn gedrukt. 
 
Verder zijn de volgende zaken afgesproken of nog in voorbereiding: 

• De vergunning is besproken: de melding van het evenement is door de winkeliers 
geregeld. 

• Lunch en consumptie voor WPHZL is geregeld bij Kwalitaria. 
• Ook de koorleden kunnen bij Kwalitaria een consumptie halen. 
• Om ongeveer 09.30 uur moeten op 17 december 2 x 2 parkeerplaatsen nabij het plein 

worden vrijgehouden voor het koor en voor de mensen van de kerststal. 
• Conny heeft bij de bloemenwinkel bloemetjes voor het koor geregeld.  
• Conny zal 1 á 2 kerststukjes kopen en ook bij Action en de Kringloop wat attributen 

kopen om de tafel van WPHZL aan te kleden. Dat alles tezamen mag maximaal € 40,-- 
kosten. De bonnetjes moeten bij Arie worden ingeleverd. De kerststukjes worden einde 
dag aan het bejaardenhuis geschonken. 

• Er zijn geen affiches gedrukt. Arie belt Els morgen over de informatieborden. Annie 
Gruters plaatst de kerstmarkt op het lichtreclamescherm van het winkelcentrum. 

• Conny en Bart regelen de beoordeling van de kleurplaten en Bart koopt de prijsjes. 
• Wethouder Hans Adriani verzorgt de prijsuitreiking. 

Aad meldt dat MOvactor, Buurtplein Zuid en Fair’s gesloten zullen zijn. Dat heeft te maken met 
budgetten en menskracht. MOvactor betreurt e.e.a. zeer. 
  



 

6 
 

Onze bemensing zaterdag 17 december: 
• Theo en Joyce zijn verhinderd. 
• Aad en Conny starten om 09.30 uur met de aankleding van de kraam en het reserveren 

van de parkeerplaatsen. De tafel moet om 11.00 uur klaar zijn. Aad neemt een stapel 
Wijknieuws mee. 

• Bart en Joke vallen later in. 
• Jan zal een groot deel van de dag aanwezig zijn. 
• Arie komt om 13.00 uur. 
• we nemen aan dat Els ook weer van de partij is. 

Conny wijst ons erop dat vorig jaar de viskraam in de weg stond bij de zebra. Gelukkig zijn er 
twee zebrapaden dicht bij elkaar. 
Theo vraagt of er een toilet gehuurd moet worden. Omdat bezoekers nooit uren blijven hangen, 
zien we daar de noodzaak niet van in. Zo nodig kunnen meewerkende personen bij Kwalitaria 
terecht voor een toiletbezoek. 
 
 
 
4. Notulen vergadering 12 oktober 2016 
De notulen werden eerder door Aad toegestuurd en stonden ook al op de website. 
Met dank aan Joke worden de notulen vastgesteld. 
 
 
 
5. Beheer en projecten HZL 
Bij afwezigheid van Micha Giltay en Els Reinking meldt Aad een paar ingeloste actiepunten. 

• Actiepunt 14-3 van 6 april 2016 inzake kaartje plaatsing bladkorven:  
Aad heeft het kaartje inmiddels aan het hele team gemaild. 

• Actiepunt 5 van 12 oktober met de openstaande vraag van Conny of plaatsing 
hondenpoepbakken met zelfbeheer mogelijk is. Aad meldt dat dit geen speerpunt is van 
de gemeente. Zo’n aanvraag kan worden ingediend bij 14030, waarna de gemeente 
e.e.a. zal overwegen. 
Even ontstaat er een discussie omdat Conny hondenpoepbakken in het algemeen niet 
op logische plekken ziet staan. Aad wijst haar erop, dat dat nu niet aan de orde is. De 
eerdere vraag aan Micha is beantwoord en daarmee is dit punt afgehandeld.. 

 
 
 
6. Afvalinzamelingsplan gemeente Nieuwegein 2017 - 2020 
Gisterenavond was hierover een info-avond in het Stadshuis, die Aad en Joke bezocht hebben. 
Uitgangspunt van de gemeente is dat afval geld op kan leveren en dat de kosten (en belasting) 
van de verbranding van restafval beduidend lager kunnen worden door meer afval te scheiden. 
De gemeente is tot de conclusie gekomen dat 80% van het afval dat nu in de grijze container 
terecht komt, kan worden gerecycled. 
De hooflijnen van dit plan staan in bijlage 3 bij deze notulen. 
 
Theo vindt het onbegrijpelijk dat ieder huishouden eens per week een container voor leging 
moet aanbieden. Het voorgenomen plan vindt Theo niet goed. Het kan beter: vuil op maat 
aanbieden. Waarom geen container met een slot erop?  
Theo’s voorbeeld: in de gemeente Hardenberg werd iedere container gechipt. Aan het eind van 
het jaar volgt een afrekening op maat: betalen voor het aantal legingen en het aangeboden 
gewicht. 
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Aad doet de suggestie dat Theo wellicht zou kunnen inspreken tijdens de raadsvergadering van 
19 december. 
Joyce heeft er geen vertrouwen in, dat de nu voorgenomen plannen de afvalheffing zal 
verminderen. 
 
 
 
7. Lopende zaken wijkcoördinator HZL (Aad b/a Els Reinking) 

• Het rattenprobleem Zandveld / Lekboulevard lijkt af te nemen. Er zijn sinds enige weken 
geen meldingen meer bij de gemeente binnen gekomen. 
Joyce zegt af en toe toch nog dode ratten te zien. Die kunnen worden aangemeld bij 
het dierenasiel te Woerden. Onze gemeente heeft een contract met het asiel voor het 
ophalen van kadavers. 
Theo meldt, dat het rattenprobleem een landelijk probleem is, met name in de grote 
steden. Er komen steeds meer andere culturen binnen Nederland.  
Bijvoorbeeld moslims: zij mogen geen eten weggooien en daarom wordt overgebleven 
voedsel in de openbare ruimte weggegooid, zodat vogels en zoogdieren daarvan 
kunnen profiteren. En ratten dus ook! Men durft niet te handhaven en er mag geen gif 
meer worden gestrooid, dus groeit het probleem. 

 
 
 
8. Aanwezigheid WPHZL op 17 december 2016 (kerstmarkt) en 20 mei 2017 
(Lentekriebels) 
De aanwezigheid op de kerstmarkt is eerder vanavond besproken. Aad doet nu een dringend 
verzoek aan alle leden en vrijwilligers van WPHZL om ook 20 mei 2017 vrij te houden om mee 
te kunnen helpen aan Lentekriebels. 
 
 
 
9. Groengroep: Introductie Theo Kleijer 

• Volgende vergadering wil Theo zich graag wat uitgebreider voorstellen aan het 
gezelschap. We hopen dan compleet te zijn met onze partners van de gemeente. 

• Beoogde deelnemers naast Theo zijn: Kruno, Conny, wellicht dhr. Tenge van website 
NatuurNieuwegein. Aad heeft dhr. Tenge eerder gemaild, maar kreeg nooit antwoord 
vanwege een verkeerd e-mailadres. Aad zal dhr. Tenge binnenkort nogmaals 
benaderen. Hij wil eerst zelf kennismaken met dhr. Tenge.  
Jan Bollen heeft inmiddels weer wat meer tijd en wil zich graag aansluiten bij de 
Groengroep. Ook Hilbert wil in zijn rol van vrijwilliger aansluiten. 
Aad zegt dat, bij zijn weten, geen ander wijkplatform een groengroep heeft en dat er 
dan van een nieuwe aanpak sprake kan zijn. Het is dan ook niet uit te sluiten dat de 
gemeente dit met meer dan gemiddelde aandacht zal volgen. Duidelijk(e) doel(en) en 
een daarop gericht plan zijn dan van belang. 
Theo legt uit dat de huidige staat van onderhoud een belangrijke pijler is, evenals nieuw 
aan te pakken borders. Hij wil graag een wandeling overdag organiseren, waarbij de 
staat van onderhoud kan worden geïnventariseerd en hij uit kan leggen hoe je het 
groen kunt “lezen”. 
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11. Voorbereiding Lentekriebels 
Er wordt regelmatig vergaderd in voorbereiding op Lentekriebels. Gisteren is voor het eerst 
vergaderd met Jaimy van der Veeken van MOvactor erbij. Jaimy kan en wil contacten leggen 
met diverse organisaties en zij leverde gisteren al een constructieve bijdrage met haar ideeën. 
Met het vinden van talenten loopt het nog geen storm, maar ook daarbij kan Jaimy helpen. 
Het team bestaat nu uit Aad (tijdelijke trekker), Els, Jaimy, Conny en Joke. De volgende 
vergadering is gepland op maandag 16 januari om 20.00 uur, zodat ook Theo een keer kan 
aanschuiven en zijn ideeën kan spuien 
 
 
 
12.Kinderspeelplaatsen (Bart van Roosmaelen / Hilbert Hamberg) 

1. Actiepunt 8 van 7 september staat nog open: doorgeven speellocaties aan Els / Els 
koppelt kinderaantallen terug. Dit actiepunt blijkt echter niet goed werkbaar. Het vervalt 
daarom. 

2. Idee is nu om, in overleg met Els, in het volgende Wijknieuws een artikel te plaatsen 
over de huidige plekken van speelplaatsen en een oproep te doen aan bewoners om 
zelf initiatief te tonen daar waar behoefte is aan speelplaatsen/-toestellen. 
Het beleid van de gemeente op het gebied van speelplaatsjes is in de loop der tijden 
fors gewijzigd. De kinderschare is volgens Bart en Hilbert gegroeid en zij vinden het 
belangrijk dat bewoners achter de eventuele plannen/ideeën/voorstellen van WPHZL 
staan. 

3. Het plan is nu dat Hilbert, Bart, Aad en Els binnenkort om de tafel gaan zitten om tot 
een standpunt te komen. Hilbert wil daarna wel een stuk schrijven voor het Wijknieuws. 

 
 
 
13. Toegankelijkheid Buurtplein Zuid (Aad b/a van Hans Adriani) 
Het liftje is onderzocht en voldoet aan de eisen, maar het voldoet niet aan de functie van het 
gebouw. Het kan nl. niet de huidige stroom van rolstoelen en rollators aan. 
Er wordt nu gedacht aan een oplossing aan de buitenkant van het gebouw. 
Job Planje vertegenwoordigt hierbij Moorland, de eigenaar van het pand. Dhr. Planje heeft 
gekozen voor een bouwkundige voorziening. 
De gemeente wil de kosten delen: Gemeente 50% - Moorland 50%. De beslissing hierover 
moet 13 maart 2017 genomen zijn. 
Hilbert merkt op dat de tochtsluis niet werkt omdat beide schuifdeuren vaak tegelijk opengaan. 
Theo oppert dat dat probleem kan worden opgelost met een voorziening boven de ingang die 
warme lucht naar beneden blaast. 
Hilbert is er voorstander van als Buurtplein Zuid in ieder geval op zaterdag en wellicht ook op 
zondag open zou zijn. Hierop legt Aad uit dat de bemensing het probleem vormt voor MOvactor. 
 
 
 
14. Rondvraag 

1. Jan: volgende week is er nieuws over de Proevtuin. Hij kan nu al melden dat de 
opbrengsten redelijk zijn geweest, want de levende have die daar vliegt en loopt heeft 
er goed van gegeten! 

2. Theo vond het fijn kennis te maken en ziet de Groengroep wel zitten. 
3. Bart bedankt voor de bloemen en kaart die Jessica en hij voor hun huwelijk kregen van 

WPHZL. Dit was de laatste vergadering die Bart als lid bijwoonde. Bart blijft gelukkig 
wel betrokken als vrijwilliger bij (de organisatie van) evenementen en de ontwikkelingen 
rondom de speelplaatsen. 
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4. Conny noemt een gevaarlijke plek nabij een speelpleintje en brandgangen, waar 
kinderen zomaar de weg op kunnen schieten. Zij wil daar graag poppen plaatsen om 
het verkeer te waarschuwen. Afspraak is nu dat Conny een voorstel zal maken en bij de 
bouwmarkt kijkt wat die poppen kosten. 
Micha was niet bij deze vergadering. Hij geeft tijdens de vergadering van 25 januari 
2017 (waarbij Conny afwezig was) aan, dat hij bang is voor valse verwachtingen. 

 
 
 
15.Sluiting 
Om ca. 22.10 uur sluit Aad de vergadering met dank aan de aanwezigen. 
De volgende vergadering zal zijn op 25 januari. 
Sommigen blijven nog even hangen voor een glaasje of een flesje. 
 
 
 
 
 
 
 
Bijlagen: 

1. Deelnemerslijst 7 december 2016 
2. Actielijst per 7 december 2016 
3. Afvalinzamelingplan 2017 - 2020 
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Bijlage 1: DEELNEMERS WIJKPLATFORM HZL 7 december 2016 
 
Naam Rol aanwezig 

ja/nee 
Aad Koedijk Voorzitter ja 
Arie den Oudsten Secretaris ja 
Chris Bouws Penningmeester nee 
Conny van der Wal Lid ja 
Jan Bollen Lid ja 
Bart van Roosmaelen Lid ja 
Joyce van Tuyl Lid ja 
Theo Kleijer Lid ja 
Kruno Donkers Vrijwilliger nee 
Hilbert Hamberg Vrijwilliger/adviseur ja 
Joke Koedijk Vrijwilliger/notuliste ja 
Hans Adriani Wijkwethouder nee 
Micha Giltay Accountmanager Openbaar Domein nee 
Els Reinking Wijkcoördinator Nieuwegein nee 
Marleen van Velzen Wijkagent Hoogzandveld/Zandveld ja 
Yolanda van Elteren Wijkagent Lekboulevard nee 
Pieter Kwantes D’66 nee 
   
   
   
(Sommige aanwezigen waren 
gedeeltelijk aanwezig) 

Meer mensen dan normaal waren 
verhinderd, doordat we de vergadering 
abrupt een week moesten verplaatsen 
vanwege wateroverlast (lekkage) in 
Buurtplein Zuid.  

 

 
 
 
 
 
 
 
Ter herinnering!!!! 
Het vastgestelde vergaderschema voor 2017: 
25 januari 2017 30 augustus 2017 
8 maart 2017 11 oktober 2017 
19 april 2017 29 november 2017 
7 juni 2017 17 januari 2018 
 
Aanvangstijd: 20.00 uur, locatie in alle gevallen Buurtplein Zuid. Zo nodig zullen er overigens 
extra vergaderingen kunnen worden uitgeschreven. Bewoners kunnen onderwerpen voor de 
vergadering vooraf aandragen. Bewoners kunnen de vergaderingen ook bijwonen en mogen 
meepraten. Vooraf aanmelden wordt op prijs gesteld, wij kunnen u dan netjes ontvangen. 
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Bijlage 2 (N.B. De grijze afspraken/acties uit vorige versies zijn uit dit overzicht verwijderd om 
de omvang van de lijst terug te brengen.) 
 
 
 
Afspraken overleg WPHZL 17 februari 2016 
Agendapunt/ 
volgnummer 

Inhoud Afgedaan dd 

3 Micha inventariseert of 14030 regelmatig terugkerende 
meldingen krijgt, die dus structureel moeten worden 
aangepakt. 

Loopt door; 
wacht op 
Cognos 

 
 
 
 
Afspraken overleg WPHZL 6 april 2016 
Agendapunt/ 
volgnummer 

Inhoud Afgedaan dd 

14-3 Komt kaartje waarop plaatsen bladkorven worden vermeld; 
aangepakt. 

Afgehandeld 
december 
2016 

 
 
 
Afspraken overleg WPHZL 29 juni 2016 
Agendapunt/ 
volgnummer 

Inhoud Afgedaan dd 

4e Aad volgt het onderzoek of het tijdstip van het opknappen 
van elektriciteitshuisje bij winkelcentrum vervroegd kan 
worden. In principe valt dit onder vernieuwing tracé 
Nieuwegein-C naar Nieuwegein-Z (rails, perrons, 
onderstations et cetera 

Loopt 

 
 
 
Afspraken overleg WPHZL 7 september 2016 
Agendapunt/ 
volgnummer 

Inhoud Afgedaan dd 

3-2 Arie: “U bent hier te gast”-bord Prijsvraag 
Wijknieuws 
december 
2016: loopt 

8 Hilbert en Bart: locaties speelvoorzieningen doorgeven aan 
Els, die kinderaantallen terug zal koppelen 

Vervallen 
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Afspraken overleg WPHZL 12 oktober 2016 
Agendapunt/ 
volgnummer 

Inhoud Afgedaan dd 

3/4 Aad en Conny in gele hesjes met statafel naar WC HZ om 
met bewoners in gesprek te komen over WPHZL en te 
proberen leden e/o vrijwilligers te werven. 

2017 

4 Aad neemt tegenprestatie bewoners op bij voorwaarden 
subsidies van WPHZL aan bewoners 

 

5 Micha onderzoekt of op verzoek plaatsing van 
hondenpoepbakken met zelfbeheer mogelijk is 

Afgehandeld 
december 
2016 

7 Arie zal bij de winkeliers vragen om een lijstje grote 
evenementen in 2017 om tot een integrale agenda te komen 
van evenementen in en rond WC HZ en Buurt- en Zorgplein 
Zuid. Dit om te voorkomen dat evenementen elkaar in de 
weg zitten 

 

9 Theo, Aad en Conny gaan in gesprek met dhr. Duco Tenge 
inzake onze Groengroep  

Zie punt 9 van 
7 december 
2016 

 
 
 
Afspraken overleg WPHZL 7 december 2016 
Agendapunt/ 
volgnummer 

Inhoud Afgedaan dd 

2 Niet aangelijnde honden waar dat verboden is in de 
Bossenwaard. Terugkoppeling door Yolanda aan Aad. 

 

3-8 Bomenplan Lotusplantsoen Loopt 
3-10 Werkgroep “Ecologisch beheer en ecologisch onderhoud” (?): 

Theo, Conny en Hilbert 
 

3-11 Jongereninitiatief Skatepark Loopt 
6 Afvalinzamelingsplan gemeente Nieuwegein 2017-2020. Is op 

19/12/2016 ge-
amendeerd 
aangenomen 
door de Raad. 

9 Aad gaat kennismaken met dhr. Duco Tenge en bekijken of 
samenwerking WPHZL en NatuurNieuwegein.nl nuttig en 
mogelijk kan zijn. 

 

12-3 Vergadering Kinderspeelplaatsen plannen met Bart, Hilbert, 
Els en Aad 

 

12-3 Hilbert schrijft een stuk voor het Wijknieuws over de 
kinderspeelplaatsen 
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Bijlage 3: Afvalinzamelingplan gemeente Nieuwegein 2017 – 2020 
Basis: info-avond voor wijkplatforms d.d. 6 december 2016 
 
Uitgangspunten/achtergrond 
Meer grondstoffen/minder restafval (uiteindelijk 1 kg per week per inwoner???) 
Meer scheiding 
Uiteindelijk lagere kosten voor de inwoners (minder restafval verbranden > lagere kosten en minder 
rijksbelasting; opbrengsten verkoop grondstoffen naar de benodigde investeringen en uiteindelijk naar de 
burger)  
 
Communicatie- en voorlichtingstraject in de maak 
 
1e helft 2017 
2e groene container € 30 
Afvalcoaches (tips & tricks) 
Grofvuil ophalen € 30 (discussie in de zaal) 
Grof tuinafval 4X per jaar, vaste dagen, € 0 
PMD-zakken (versterkt) 
 
2e helft 2017-2018 
GFT: elke week ophalen, 2e container (nu of uiteindelijk?) gratis 
Verruiming openingstijden aanbiedstation 
GFT-container bij flatgebouwen (met slot) 
Meer inzameling van waardevolle stoffen zoals telefoons, AB’s, brillen, opladers, cd-schijven, et cetera, 
warschijnlijk m.b.v. rekken bij de supermarkten 
 
2019-2020 
BEST-tas: Boeken, Electronische apparaten, Speelgoed en Textiel 
PMD- en BEST-containers bij flatgebouwen (met slot) 
Grijze container eruit, oranje container erin voor de laagbouw(PMD) 
Restafvalcontainers op loopafstand van de woning (max. 300 meter) 
Handhaving bij overtredingen, bijv. t.a.v. grofvuil of grof tuinafval, gevolgd door RMN-inzameling 
 
Voor inwoners met bijvoorbeeld fysieke beperkingen: maatwerkoplossingen 
 
 
 
Auteur: Aad Koedijk 
7 december 2016 
 


